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Виробництво Фламінго FirePoint - скільки
ракет реально і чому публічні цифри
можуть бути дезінформацією
Заявлені темпи виробництва натякають на сотні виготовлених
гармат, однак кількість відомих бойових застосувань виглядає
значно меншою

Ганна Копитько
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Ракета "Фламінго" проєкту FirePoint. Колаж - Інформатор-Україна

Сили оборони України нещодавно завдали ударів ракетами FP-5
"Фламінго" по оборонному заводу у Чебоксарах і Куйбишевському
нафтопереробному заводу в Самарі. І саме ці атаки підживлюють
дискусію про реальні масштаби виробництва далекобійних снарядів
від FirePoint. Якщо компанія виготовляє орієнтовно 3 ракети на
добу, як зазначав у березні Youtube-каналу ProUA головний
конструктор оборонної компанії Fire Point Денис Штілерман, то за
місяць це близько 90 одиниць.

Але чи збігається такий темп із фактичною кількістю ударів по
території Росії - питання набагато складніше. Проте між заявленою
продуктивністю та видимими ударами - ціла прірва, яку не просто
заміряти ззовні. Публічні цифри у цій сфері слугують не лише
інформуванню, а й стратегічній грі. Розібрати математику
FirePoint спробував військовий експерт, капітан І рангу, керівник
військових програм Центру глобалістики "Стратегія ХХІ" Павло
Лакійчук в етері телеканалу Київ 24.

За його словами, якщо з серпня 2025 року зафіксовано орієнтовно
10 уражень, а середня ефективність ППО становить близько 90%
перехоплення крилатих ракет, то реальна кількість запущених ракет
"Фламінго" за цей період - приблизно 100 одиниць. Тобто менш ніж
за рік застосування - не сотні пусків, а лічені десятки реальних
ударів.

"Скільки вироблено - сказати я не можу і не раджу дослівно
вірити виробнику Fire Point, тому що його слухають не тільки
українці, а й наші партнери і наші вороги. І для того, щоб
видавати такого роду інформацію, як правило, вона базується не
на реальних можливостях, а на тих меседжах, які треба донести -
чи до друзів, чи до ворогів, якщо це якраз дезінформація", -
зазначає Лакійчук.

Тобто завищені цифри можуть бути розраховані на залякування
противника, тоді як занижені - на отримання додаткової фінансової
чи матеріальної підтримки від партнерів. При цьому сам експерт
підкреслює: з кожним наступним місяцем виробництво зростає, бо
воно перебуває на стадії розгортання. Тож за будь-якого розкладу
нинішнього місяця ракет виготовлено більше, ніж попереднього.

На запитання, чи є публічні заяви про темпи виробництва звичайним
піаром компанії, експерт проводить чітке розмежування. За його
словами, "піар" - це "public relations (PR)", тобто суспільні
відносини, і він актуальний у цивільній площині. У військовій же
справі це називається інакше:

"Це може називатися дезінформація саме з якоюсь конкретною
метою. І який відсоток інформації/дезінформації в цих
повідомленнях - це визначити складно. На те вона і
дезінформація, щоб ворог зміг проковтнути наживку", - зазначив
Лакійчук.

Виробництво ракети "Фламінго" розпочалося в середині 2025 року.
Фото: Politico
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Що означає розгортання виробництва

Питання про те, чому "Фламінго" б'є поодиноко, - це насамперед
питання стратегії накопичення. Логіка проста: якщо темп зростає,
а удари залишаються точковими, значить частина ракет іде на
склади. Формування запасу - стандартна практика перед масованим
застосуванням зброї. Так само функціонує й логістика
комплектуючих: виробник може публічно заявляти про певний обсяг
випуску, щоб партнери своєчасно готували відповідну кількість
запчастин і компонентів.

Окремий чинник - ефективність самої ракети. Речник Генштабу
Дмитро Лиховій підкреслював, що попри високі тактичні та
технологічні показники, ракета "Фламінго" довгий час
була експериментальною зброєю. Як пояснював Лиховій, якщо дрон
FP-1 досяг значної ефективності за роки масового використання, то
FP-5 ще має пройти цей шлях. Тобто кількість пусків була свідомо
обмежена не лише запасами, а й процесом доопрацювання зброї в
бойових умовах.

Зрештою, зіставити заявлений темп виробництва з реальною частотою
ударів - неможливо без доступу до закритої інформації. І саме так
і має бути в умовах активної фази війни.

Від експерименту до глибоких ударів

"Фламінго" FP-5 - крилата ракета великої дальності українського
виробника Fire Point, здатна нести боєголовку вагою 1150
кілограмів і долати до 3000 кілометрів над територією Росії.
Розробка зайняла менше ніж дев'ять місяців - від концепції до
перших успішних випробувань. Попри експериментальний статус,
ракета вже демонструвала свою ефективність у глибокому тилу
ворога - зокрема у серії ударів по об'єктах полігону "Капустін
Яр" в Астраханській області, де було уражено ангари
передстартової підготовки міжконтинентальних балістичних ракет.

Разом із тим ракета має суперечливі технічні показники -
військові неодноразово скаржилися, що її легко збивають росіяни
своїми "Панцирами". Водночас нещодавно навколо скандалу з
компанією Fire Point виникли серйозні питання щодо зв'язків
частини персоналу з Росією, що додало ще одного рівня
невизначеності до будь-яких публічних заяв виробника. Це ймовірно
і зробило будь-яке публічне число ще менш надійним орієнтиром.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Натяк, який зрозуміли не всі - Ірина Терех з Fire Point
показала майбутню українську альтернативу Patriot ще до анонсу
ЗМІ

 Технічна директорка Fire Point опублікувала перше фото
немовляти - замість малюка у кадрі ракета FP-7

 Fire Point провела нові випробування ракети FP-7 - основа
майбутнього перехоплювача FREYJA
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Росія звітує про захоплення східної
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